

<b>PONEDJELJAK — 05.02.2024.</b> <i>Sveta Agata, dj. i mč.</i> <b>18.00</b> sveta Misa	<b>ČETVRTAK — 08.02.2024.</b> <b>18.00</b> sveta Misa
<b>UTORAK — 06.02.2024.</b> <i>Sveti Pavao Miki i dr., mč.</i> <b>18.00</b> sveta Misa	<b>PETAK — 09.02.2024.</b> <i>Sveta Skolastika, dj.</i> <b>18.00</b> sveta Misa
<b>SRIJEDA — 07.02.2024.</b> <b>08.00</b> sveta Misa DEKANATSKI SUSRET SVEĆENIKA OMIŠALJSKOG DEKANATA U NJIVICAMA	<b>SUBOTA — 10.02.2024.</b> <b>BLAZENI ALOJZIJE STEPINAC, b. i m.</b> <b>17.30</b> sveta Krunica/ sv. Ispovijed <b>18.00</b> sveta Misa

**NEDJELJA - 11.02.2024.: VI. NEDJELJA KROZ GODINU  
DAN BOLESNIKA—GOSPA LURDSKA**

<b>10.30</b>	<b>ŽUPNA SVETA MISA — PUČKA MISA</b>
<b>11.30</b> <b>17.30</b>	<i><b>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje završetak Euharistijskog klanjanja</b></i>
<b>18.00</b>	<b>SVETA MISA</b>

**ŽUPNI URED JE OTVOREN:  
PETAK, 09.02.2024. OD 12.00 DO 13.00 SATI**

**MISNE NAKANE:**

<b>05.02.</b>	+ Vjekoslav Ptiček	<b>09.02.</b>	+ Stipe i Ljuba Perić
<b>06.02.</b>	+ Franjo i Anica Mamić	<b>10.02.</b>	+ Gordan i Josip Brusić
<b>07.02.</b>	+ Marija Matijević	<b>11.02.</b>	<b>10.30: za narod (Pro Populo)</b> 18.00: + Tatjana Justić
<b>08.02.</b>	+ Anton Pavić		

**župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice**  
odgovara: vlč. M<sup>o</sup> Josip Vidas, župnik  
tel: 051/846-163 e-mail: [info.zupanjivice@gmail.com](mailto:info.zupanjivice@gmail.com)  
web adresa: [www.zupa-bdm-njivice.hr](http://www.zupa-bdm-njivice.hr)  
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



**LISTIĆ ŽUPE NJIVICE**  
**04.02.2024.**

**V. NEDJELJA KROZ GODINU— DAN ŽIVOTA**

Godina: XI  
Broj: 607



*Iz Evanđelja po Marku:  
(Mk 1,29– 39)*

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

*Riječ Gospodnja.*

**OZDRAVI MNOGE KOJE SU MUČILE RAZNE BOLESTI.**

**Poruku Vijeća Hrvatske biskupske konferencije za život i obitelj uz Dan života 2024., koju potpisuje predsjednik Vijeća dubrovački biskup Roko Glasnović, prenosimo u cijelosti.**

**Svjedočiti ljepotu očinstva**

Vijeće HBK-a za život i obitelj ovogodišnju poruku za Dan života, koji se obilježava u nedjelju 4. veljače, posvećuje promišljanju o ocu kao Božjem suradniku u stvaranju života te njegovoj ulozi u podupiranju i zaštiti života. Želimo odati dužno priznanje očevima za sve ono što već čine svjedočeci ljepotu očinstva te ih ohrabriti da još cjelovitije i požrtvovnije žive povjereno im poslanje. Jednako tako, htjeli bismo potaknuti očeve, ali i one koji će to postati, da posvijeste svoj očinski poziv u današnjem svijetu.

**Društvo bez očeva**

Sveti je papa Ivan Pavao II. na pragu trećega tisućljeća istaknuo kako je lik oca u suvremenom društvu postao skriven pa čak i odsutan. Papa Franjo pak, primjećuje kako se danas ide tako daleko da se naše društvo naziva „društvo bez očeva“. Posebno se to uočava u zapadnoj kulturi (usp. Apostolska pobudnica *Amoris laetitia*, 176). Različite društvene znanosti potvrđuju da odsutna očinska figura u životu djece i mladih uzrokuje praznine i rane koje mogu izazvati vrlo ozbiljne posljedice. Obitelji u kojima otac nije prisutan trpe, a djeca trpe i ako je otac samo fizički prisutan, a duhom odsutan.

Bez sumnje, suvremeni očevi suočeni su sa sve većim i brojnijim izazovima čemu pridonose i trendovi koji sve više zahvaćaju i hrvatsko društvo. Ne čudi stoga, da su muškarci nerijetko zbunjeni i dezorijentirani u pogledu ispravnog shvaćanja muževnosti i očinstva te življenja uloge oca u svakidašnjici. Vjerojatno je to jedan od razloga zašto neki muškarci odgađaju stupanje u brak i radije ostaju u roditeljskom domu. Drugi, pak, odgađaju i izbjegavaju očinstvo želeći nastaviti svoj momački život i u braku bez spremnosti na preuzimanje odgovornosti. Lakše im je brinuti se o vlastitim željama i tražiti zadovoljenje svojih potreba nego prihvatiti očinsku odgovornost koja podrazumijeva sebedarnu ljubav, požrtvovnost i odricanje. No, ima i onih očeva koji su, zbog egzistencijalnih razloga, prisiljeni izbivati iz obitelji tražeći dodatne izvore prihoda ili odlazeći raditi u inozemstvo.

**Otac – Božji suradnik u stvaranju života**

Očevima i majkama Bog je povjerio važno poslanje prenošenja dara života kako bi oni, ispunjavajući tu zadaću, postigli puninu ljubavi i postali povlašteni suradnici u Božjem stvaralačkom djelu. Odgovorno očinstvo, kao i odgovorno majčinstvo, predstavlja odgovor na Božji poziv na ljubav i prihvaćanje djeteta kao Božjega dara. Čudesna je ljepota otajstva da su muškarac i žena združeni sakramentom ženidbe, kao Božji suradnici, sustvaratelji novoga ljudskoga bića. Iz toga proizlazi da su pozvani preuzeti odgovornost za svako začeto dijete. Iako oni toga tada još nisu svjesni to je ujedno početak njihova očinstva i majčinstva. Oni očevi koji su to spoznali još u prenatalnom razdoblju svjedoče kako ih je svijest o očinstvu već tada počela mijenjati kao osobu. Time i bračni odnos zadobiva dodatnu dimenziju uzajamnosti. Očinstvo je u svojoj srži u potpunosti komplementarno s majčinstvom. Ako se živi po Božjem planu, ono ni na koji način ne ugrožava majčinstvo nego se s njime skladno nadopunjuje.

**Otac – podupiratelj života**

Očinstvo, kao i majčinstvo, uvelike nadilazi biološke datosti. Na to ukazuje i papa Franjo kad piše: “Ocem se ne rađa, ocem se postaje. A ocem se ne postaje samo time što dijete dolazi na svijet nego odgovorno preuzimajući brigu za njega.” (Apostolsko pismo *Patris corde*, 7). Osim osiguranja materijalnih uvjeta za rast i razvoj povjerene mu djece, očevi bi svojoj djeci trebali biti pouzdani svjetionici otpornosti i stabilnosti,

osobito u teškim vremenima. To će postići tako da svjesno odvoje vrijeme za svoju djecu posvećujući im potpunu pozornost i slušajući ih kako bi saznali o njihovim radostima i brigama. Kršćanski očevi, uz to, trebaju biti svjesni odgovornosti i za duhovni rast svoje djece. Važno je da ozbiljno shvate svoju ulogu „duhovnih hranitelja“ obitelji. Dokazano je kako očeva religioznost ima ključan utjecaj na religioznost djece. Stoga bi upravo očevi trebali biti glavni poticatelji stvaranja duhovnog ozračja u obitelji u kojoj se prakticira svakodnevna obiteljska molitva, čita Božja riječ i obiteljski sudjeluje u misnim slavljinama i pobožnostima.

Također, očevi bi trebali znati svojoj djeci postavljati granice, u čemu se prema najnovijoj studiji baš i ne snalaze najbolje. U tome im, stoga, treba pomoći kako bi svoju djecu savjetom, primjerom i svjedočenjem mogli usmjeravati na pravi put. Jednako tako današnje očeve valja osnaživati da, poput Oca iz biblijske prisposode o izgubljenom sinu, umiju prigrliti svoju djecu s ljubavlju, razumijevanjem i praštanjem, bez obzira na njihove pogreške i životne stranputice.

**Otac – zaštitnik života**

Stvoritelj je zaštitu života upisao u očovo srce kao svojevrstni zakon njegovoga bića pa ima posve prirodan poriv da štiti živote članova svoje obitelji. Nažalost, ima onih muškaraca koji taj poriv potiskuju i zanemaruju izbjegavajući svoju odgovornost i ostavljajući ženu da sama skrbi o novozačetom životu. Ima i onih koji su onemogućeni da kao očevi zaštite život začetoga djeteta. Jednima i drugima očinsko srce biva ranjeno.

**Poticaji uz Dan života**

Iako se očevi često nalaze na vjetrometini, šibani suvremenim društvenim gibanjima protivnim životu, braku i obitelji, ti se izazovi mogu shvatiti i kao prilika očevima da se osnaže u ulogama sustvaratelja, podupiratelja i zaštitnika života u svojim obiteljima. U prigodi ovogodišnjeg Dana života pridružujemo se papi Franji koji poručuje „Svaka obitelj treba ocal“ i pozivamo sve vas, očeve, da budete djelotvornom ljubavlju prisutni u svojim obiteljima ne bježeći od svojih odgovornosti niti ih prebacujući drugima. Zahvaljujući vam na svakom dosadašnjem trudu i odricanju, potičemo vas da budete prisutni u Crkvi i društvu svjedočeci ljepotu i vrijednost očinstva mlađim naraštajima. Dragi očevi, utecite se zagovoru svetoga Josipa, Isusova poočima i svetoga Ljudevita Martina, oca svete Male Terezije, kako bi vaše srce sve više bilo očinsko srce koje bezuvjetno ljubi i milosrdno prašta kao što to čini nebeski Otac svakome svome djetetu. Odvojite vrijeme za svoju djecu, smijte se, družite i igrajte se s njima, zajedno sa suprugom molite za njih i s njima, blagoslivljajte ih i vlastitim primjerom poučavajte zapovijedima ljubavi kako bi svi zajedno prispjeli u radost vječnoga života.

*U Dubrovniku, 29. siječnja 2024.*

*mons. Roko Glasnović, dubrovački biskup, predsjednik Vijeća HBK-a za život i obitelj*



<b>čišćenje crkve</b>	Marijana Ružić
<b>otključavanje crkve</b>	Slavica Maslač
<b>čitači Nedjeljom</b>	N. Tomee / M. Justić / J. Knežević
<b>mežnjar</b>	Vinko Gluvaković

